

苏嘉杭200米免费放行线监控全覆盖

本报讯 记者16日从苏州市交通运输局获悉,针对中秋、国庆假期的大批客流,苏嘉杭高速公路现已实现各站出口200米免费放行线位监控全覆盖。

据悉,苏嘉杭高速董浜、常熟东、阳澄湖、相城、吴中、吴江南、盛泽匝道等7个收费出口相继安装200米免费放行线监控设备。至此,苏嘉杭高速全线12个收费出口实现了监控全覆盖。

(葛灵丹)

饮食文化主题孔子学院在美成立

本报讯 美国当地时间9月16日晚8时,江南大学与美国加利福尼亚州大学戴维斯分校合作建立的全球首个以饮食文化为主题的孔子学院正式揭牌成立。合作双方将依托两校多年来在食品与发酵科学领域的学术合作,筹划相关的汉语教学与文化传播活动。

(王拓 舒媛媛)

吴江票选十大文化名片

本报讯 从9月16日起,苏州市吴江区启动十大文化名片评选活动,费孝通、柳亚子、同里古镇、慈云寺塔、太湖大学堂等30个候选名片接受公众的票选。通过梳理文化脉络,吴江面向社会征集到文化名片近200个,经过前期的征集、初审、研讨,最终确定30个候选名片。

(李仲勋)

花博会APP正式上线

本报讯 第八届花博会手机App 16日火热出炉,苹果手机用户只要下载“第八届花博会”App或者登陆花博会官网扫描App二维码,就能将花博会的热点资讯、交通信息、吃住游等信息“一网打尽”。

(顾敏)

东大新生“文化季”开幕

本报讯 2013东南大学新生文化节16日在九龙湖校区拉开帷幕。120个学生社团摆开阵势,向近4000名新生展示各自风采:从国学、书画、汉服等传统文化形式,到航模、花艺等现代人文景观,从微软技术到创业、职业发展,从体育、艺术到支教、爱心、红十字会,竞相吸引新生加盟。此次东大新生文化季将持续到11月份。

(许启彬 蒋廷玉)

“多亏了科技服务团帮了大忙,没误农时。”9月5日,家住海门市包场镇友谊村10组的翰明家庭农场经营者江宝良感叹地说,以往种直播稻,病虫害多,草害难除,产量低,风险大。今年他水稻种植面积260亩,第一年搞机插秧,可家中只有一台插秧机,农忙时来不及,便向跟其对接服务的南通市农机化技术推广中心专家道出了困难,没想到,农机推广中心及时帮他联系了一台高速插秧机,教他如何使用和维护,植保部门专门上门指导施肥、化除、防虫。而今,绿油油的水稻已抽穗,而他留下的一块对比的直播水稻到现在还没有抽穗。“今年我的水稻长势喜人,丰收在望,肯定产量要比往年高。”他开心地说。

这是南通农委组织科技人员成立若干个科技服务团对接家庭农场的一个服务片断。

“家庭农场缺什么,我们就要为他们提供相应的服务和帮助,破解发展中遇到的困难和难题,这样才能促进家庭农场健康持续发展。”如皋市农委副主任张益群说,服务做细做实做到位,就能令农场主更有信心,更有激情。

如皋市袁桥镇花园桥村振龙家庭农场宗祥龙搞了大棚蔬菜,在如皋市农委蔬菜办的指导下,他尝试“水上空心菜”种植,结果一个月可以采摘两批,比旱栽多出一倍,且产量高,品质好,亩均产量达到2.5万斤,按市场批发价平均3元计算,仅此亩均收入就高达数万元,而一批成本仅300元,创造了本小利大的传奇。

据了解,目前南通市农委共选派6个专家组60名农业农村专家组成农业科技服务团,对接了40个家庭

农场,实现一对一指导,面对面帮扶,帮助家庭农场解决发展中遇到的技术、管理等方面的问题,获得了家庭农场主的高度肯定。如皋市柴湾镇桥港村1组德明家庭农场主钱德明高兴地说,科技服务人员有求必应,有问必答,成了他发展家庭农场的好帮手,自己信心也更足了。

启东市合作镇邵家镇村5组朱锦荣的家庭农场流转土地2200亩,年产粮食250多万斤,粮食烘干一直是令老朱感到头疼的问题,常常因霉变、湿度大、品相不好,价格要比市场低一两毛,损失几十万元。正在下乡调研的南通市农委和启东市农委有关领导获悉情况后,立马进行对接服务,在不到半个月的时间里就帮助落实了烘干设备,解决了这一难题。

针对家庭农场基本以家庭成员为主经营的实际状况,南通市农委系统针对他们从事的不同行业,分别举办了种养方面的技术、管理等内容讲座、培训,着力提高他们的技术本领,提高家庭农场的管理和驾驭市场的能力。此外,南通市在种养大户的土地流转、信贷融资、技术管理、用地用电用水等方面给予优惠。如东县规定,允许家庭农场在不破坏耕作层前提下,可在一般农用地按不超过流转面积千分之五的比例建设临时性生产管理用房;对信用等级高的家庭农场给予一定的授信额度,并给予利率优惠;对符合各级各类财政支农项目申报条件的家庭农场,给予优先立项、优先申报等。

吴建东 杨建 丁亚鹏

南通发展家庭农场系列服务篇

强化服务,促进家庭农场健康发展

人,丰收在望,肯定产量要比往年高。”他开心地说。

这是南通农委组织科技人员成立若干个科技服务团对接家庭农场的一个服务片断。

“家庭农场缺什么,我们就要为他们提供相应的服务和帮助,破解发展中遇到的困难和难题,这样才能促进家庭农场健康持续发展。”如皋市农委副主任张益群说,服务做细做实做到位,就能令农场主更有信心,更有激情。

如皋市袁桥镇花园桥村振龙家庭农场宗祥龙搞了大棚蔬菜,在如皋市农委蔬菜办的指导下,他尝试“水上空心菜”种植,结果一个月可以采摘两批,比旱栽多出一倍,且产量高,品质好,亩均产量达到2.5万斤,按市场批发价平均3元计算,仅此亩均收入就高达数万元,而一批成本仅300元,创造了本小利大的传奇。

据了解,目前南通市农委共选派6个专家组60名农业农村专家组成农业科技服务团,对接了40个家庭

农场,实现一对一指导,面对面帮扶,帮助家庭农场解决发展中遇到的技术、管理等方面的问题,获得了家庭农场主的高度肯定。如皋市柴湾镇桥港村1组德明家庭农场主钱德明高兴地说,科技服务人员有求必应,有问必答,成了他发展家庭农场的好帮手,自己信心也更足了。

启东市合作镇邵家镇村5组朱锦荣的家庭农场流转土地2200亩,年产粮食250多万斤,粮食烘干一直是令老朱感到头疼的问题,常常因霉变、湿度大、品相不好,价格要比市场低一两毛,损失几十万元。正在下乡调研的南通市农委和启东市农委有关领导获悉情况后,立马进行对接服务,在不到半个月的时间里就帮助落实了烘干设备,解决了这一难题。

针对家庭农场基本以家庭成员为主经营的实际状况,南通市农委系统针对他们从事的不同行业,分别举办了种养方面的技术、管理等内容讲座、培训,着力提高他们的技术本领,提高家庭农场的管理和驾驭市场的能力。此外,南通市在种养大户的土地流转、信贷融资、技术管理、用地用电用水等方面给予优惠。如东县规定,允许家庭农场在不破坏耕作层前提下,可在一般农用地按不超过流转面积千分之五的比例建设临时性生产管理用房;对信用等级高的家庭农场给予一定的授信额度,并给予利率优惠;对符合各级各类财政支农项目申报条件的家庭农场,给予优先立项、优先申报等。

吴建东 杨建 丁亚鹏

南通发展家庭农场系列服务篇

(图片仅供参考请以实物为准)

一等奖

二等奖

三等奖

四等奖

全国服务热线|加盟招商热线
400-888-9979

最美基层干部

27年,他倾心砥砺,将一所原本只有18名学生的乡镇聋哑学校,办成省内首个集特殊教育和职业教育为一体的13年寄宿制特教名校。他,就是南京市溧水特殊学校校长葛华钦。

因一个眼神,走进特教天地

与特教结缘时,葛华钦还是溧水县富塘小学一名年方立的语文教师。上课时,总有一个小男孩在教室外扒着玻璃往里看,我出去问他是不是想上学?孩子点点头,但又不作声,手比划半天,才知道是聋哑儿童。葛华钦说,自那时起,窗外那深邃的眼神,就刻在了他的心底。

1986年,南京就在溧水、六合、浦口、高淳、江宁五县创办一批聋哑学校。得到这个消息,葛华钦毅然放弃了即将提拔担任富塘小学副校长的机会,加入了特殊教育行列。没有校舍,向乡中心校借一间会议室当教室;没有教材,他和同事跑到上海手提肩扛买回来;没有学生,他蹬着自行车跑遍溧水县16个乡镇。当年10月,溧水聋哑学校开学了,连他这名校长在内,总共只有3名教师,18名聋哑学生。

“到每一位聋哑孩子家里家访,看到的几乎都是贫困,如果孩子再不能接受良好的教育,这个家就真的没有希望了。”葛华钦深深意识到,孩子虽然生理残疾,但他们的教育决不能“误疾”。为了给这些孩子创造更好的教学条件,葛华钦磨破了嘴皮四处“化缘”争取教育资源。27年来,学校从乡村迁到县城,从只招聋哑学生到扩招智障学生,从单一教学到教育、培训、就业“三位一体”,迄今共吸纳457名残疾孩子入学。毕业生中,有56人考上高等级院校——这在特殊教育界是一个惊人的数字。

特殊教育更不能缺少爱。残疾孩子缺乏安全感,葛华钦就陪着孩子们一起住。“幸儿”是一名先天智障的外地弃婴,入校第一天养父去世了,孩子不吃不喝,不说不睡。每个夜晚,葛华钦都抱着“幸儿”,哼着“天上的星星不说话,地上的娃娃想爸爸……”在学校,提到葛校长,每一位聋哑学生都会摆出捋胡须的手势,这是“爷爷”的意思,孩子们从来都认定葛校长是自己的爷爷,信赖他,信任他。

残疾人也要有尊严地活着

“我不想干坏事,但是我得养活自己,我的小孩要上幼儿园,我该怎么办呢?”2000年的一天,葛华钦收到一封来信,写信人名叫陈明生,曾是该校一名听障学生。因失业生活困难,写信向葛华钦求助。

“这个群体中,不少人因为失业生活无着而失足走上了邪路。”葛华钦说,这封信像

记者溧水特殊教育学校校长葛华钦

荒山上协力耕耘梦想

27年,葛华钦不但带出一支坚强的师资队伍共耕残障孩子的梦想乐园,还吸引了更多人把关爱的目光投向特殊群体。

“建基地拓荒时,有教师10根手指头磨出11个水泡,就坐在地上哭,说自己努力学习,考学校当老师,就是为了跳出农门,没想到刚出校门,又跳进另一个农门!”副校长杨锦说,虽有这样那样的委屈,但看着葛校长一把锄头一条毛巾上山,一次次帮孩子们洗净沾了大小便的脏衣服,教师们再没一句怨言,每个人自觉既当老师,又做“保姆”。

女教师王君,曾经有机会调到全区最好的实验小学。当看到葛校长为了寻找一名走失的残疾儿童,不顾刚出车祸住进医院的儿子,彻夜在校区附近徘徊搜寻时,她暗下决心,永远留在这里,永远和孩子们在一起。27年来,溧水特校没有一名教师说“我不干了”,这在很多名校长都做不到。

葛华钦27年如一日的坚持和付出,赢得了全社会的肯定和回报。从2003年起,金鹰国际集团每年向基地无偿捐资80万元。去年底,基地6000多盆花卉滞销,南京市民争相自驾前往购买爱心牡丹。溧水特校还被授予全国特殊教育先进单位等7项国家、省级荣誉,葛华钦本人也荣获“全国优秀特殊教育工作者”等22次各级表彰。

本报记者 王世停

100套移动智能监控在宁启用

占用公交道将被抓拍

本报讯 南京交管部门17日在公交车上安装100套移动智能自动抓拍监控设备,对占用公交专用道违法行进行自动抓拍取证。

据了解,该设备能够根据GPS定位拍摄时间、路段等信息,自动定位、自动传输违法车辆照片,并通过3G网络自动上传交管部门应用管理平台,经审核把关确认后,录入违法系统曝光,交管部门按照《中华人民共和国道路交通安全法》第37条和第90条、《江苏省道路交通安全条例》第57条第3项之规定,对违法车辆处以100元罚款。

社会车辆进出相邻支路、单位或小区,或遇前方道路有交通事故、施工障碍、车辆抛锚等情形,可临时借用公交专用道通行,不作为违法行为,但不得滞留、停放在公交专用道上,不得影响公交车正常通行。

警方提示,目前南京市已有43条公交专用道,总长142公里,一般设置在道路最右侧的一股车道,使用时间为6:30至19:00。除公交车、20座以上大客车、校车,以及执行紧急任务的警车、消防车、救护车、应急抢险工程车等车辆外,禁止其他社会车辆在公交专用道上通行。(宁交轩 任松筠)

特写

牛仔裤竟是“油老虎”

16日,在南京市科协主办的科普日活动上,“和谐能源之旅”全国科普巡展亮相南京科技馆,为市民带来一场别开生面的“科技嘉年华”。

让观众意想不到的是,牛仔裤居然是“油老虎”,其生产运输制作要经历棉花种植、轮船运输、纺成纱线、裁剪等一系列繁琐的过程,消耗的能量相当于燃烧了63升汽油。展览用立体图表和互动触摸屏演示了这个数据以及专家的建议:牛仔裤最好用冷水洗、不要熨烫、自然晒干,不要做旧,这样可以节约能源的消耗。还有一面展墙用图表演示:一部智能手机生产组装中消耗的能源相当于燃烧了5.4升汽油,包装运输消耗0.1升汽油,使用两年间充电消耗的能源相当于燃烧1.3升汽油。

在展览现场,小朋友可以在操纵F1赛道汽车时,就了解到其能源动力情况,还可以通过互动电脑游戏了解有关人体能源的基本知识。现场还有一个红外线设备,能够记录你身上“热”能源的分布特点:往机器前一站,你的红外线扫描图像就立刻出现在屏幕上,对能量和热量的关系有了直观的感受。

在江苏能源故事展板前,只要滚动滑轮,电子屏幕上的能源卡车就会开进各个城市,讲述江苏各地的特色能源故事。比如南京,近年来大力推广建筑节能,太阳能光热、浅层地能等可再生能源应用的贡献率达到10%。以南京火车站南站为例,巨大屋顶每年将产生640万度电,成为全球最大的建筑一体化太阳能光伏发电系统。

本报记者 吴红梅

驭市场的能力。此外,南通市在种养大户的土地流转、信贷融资、技术管理、用地用电用水等方面给予优惠。

如东县规定,允许家庭农场在不破坏耕作层前提下,可在一般农用地按不超过流转面积千分之五的比例建设临时性生产管理用房;对信用等级高的家庭农场给予一定的授信额度,并给予利率优惠;对符合各级各类财政支农项目申报条件的家庭农场,给予优先立项、优先申报等。

吴建东 杨建 丁亚鹏

南通发展家庭农场系列服务篇

活动内容:

全场消费满600元,现场扫描二维码关注久加久微信,即可参与微信抽奖,现场开奖,人人有奖!(每人每天限抽五次)

奖项设置:

一等奖:拉菲副牌(5份)

二等奖:飞天茅台43度2瓶(15份)

三等奖:致中和古法五加皮酒(500份)

四等奖:剑南老窖酒(800份)

幸运奖:久加久扑克牌2副

活动时间:

2013年8月26日—2013年9月25日

团购热线:025-86851264

13951707917 刘小姐



扫描二维码
关注我们
了解更多促销信息